

## HAITIAN Open House 2014 – visoka tehnologija na licu mesta



Vodeća svetska kompanija iz oblasti proizvodnje mašina za brizganje plastike, **HAITIAN International Plastics Machinery**, i njihova podružnica iz Nemačke, **ZHAFIR Plastics Machinery**, organizovale su ovog proleća nesvakidašnju manifestaciju. U okviru evropske promocije pod nazivom “Visoka tehnologija na licu mesta” predstavljena je kompletna linija vrhunskih mašina za brizganje plastike ove kompanije. Poseban motiv bila je premijera najnovijeg modela električno-hidraulične brizgalice **Zeres**, koja svojim inovativnim dizajnom značajno proširuje dosadašnji opseg primena električnih brizgalica.

Jedna od stanica evropske turneje bila je fabrika ZHAFIR u Ebermannsdorfu, Nemačka, koja je 26. i 27. juna 2014. otvorila svoja vrata za oko 600 posetilaca iz 16 evropskih i azijskih zemalja. Firma PLASTMA iz Bačke Palanke, zvanični zastupnik kompanija HAITIAN, ZHAFIR i SHINI, omogućila je grupi svojih dosadašnjih i potencijalnih klijenata da prisustvuju ovoj interesantnoj manifestaciji. U pitanju su neki od najistaknutijih prerađivača plastike sa prostora Srbije, Hrvatske i Bosne i Hercegovine – Stražaplastika, Krušik Plastika, Europlast, Simil, Univerzal, Santaj Plastika, Kovplast, DM Plast, Bema Ba, EZ Kačuni, Plamegal-Trio, Intercrown, GBM Automatik i drugi.

### Najnovija tehnologija – Zeres serija nemačke kompanije ZHAFIR

Definitivno najveća zvezda ovog proleća, **Zeres**, na sajmu PLASTPOL 2014 u Poljskoj osvojio je Platinum Plast nagradu kao najinovativnija i najefikasnija

mašina u svojoj konkurenciji. Kombinujući dva sistema, servo-električni pogon i hidrauliku (hibridna mašina), **Zeres** elegantno premošćuje jaz između tradicionalno hidraulično orijentisanih proizvođača i najnovijih trendova u oblasti potpuno električnih brizgalica. Po svojim ključnim karakteristikama, **Zeres** je identičan potpuno električnoj mašini **Venus II**, što znači da nudi maksimalnu dinamičnost i preciznost proizvodnje, uz dvocifrenu uštedu energije i znatno nižu cenu u odnosu na potpuno električne brizgalice.



HAITIAN Open House u fabrici ZHAFIR, Nemačka

**Zeres** dolazi sa rasponom sila zatvaranja od 400 do 2.300 kN, brzinom ubrizgavanja od 350 mm/s, jednostavnijom i bržom izmenom kalupa i olakšanim održavanjem, kao i austrijskom SIGMATEK upravljačkom jedinicom najnovije tehnologije.

Jak utisak na posetioce sajma ostavila je i **Venus II** potpuno električna mašina, sa svojim konstruktivnim rešenjima jedinice za ubrizgavanje koja omogućava velika ubrzanja, sa maksimalnom štednjom energije, a minimalnim rizikom za gađanja radne sredine i samog proizvoda.

Pored toga, cena mašine je za 30–40% niža od konkurentnih evropskih i japanskih mašina. Na našim prostorima, među prvima koji su prepoznali prednosti **Venus II** mašine u pogledu kvaliteta rada i uštede energije, jeste firma EZ Kaćuni, Busovača iz Bosne i Hercegovine.

## Hidraulične brizgalice HAITIAN – najbolji odnos cena i kvaliteta

Pored električnih mašina, posetioци su imali jedinstvenu priliku da vide kompletnu ponudu hidrauličnih HAITIAN brizgalica vrhunskog kvaliteta, među kojima i novi **Jupiter II** od 6.500 kN sa patentiranim sistemom oslanjanja i vođenja pokretne kalupne ploče, specijalizovanim za brizganje proizvoda velikih gabarita. HAITIAN **Jupiter II** od 66.000 kN je najveća prodana mašina za brizganje plastike na svetu do danas, a u planu je izrada **Jupiter** mašine od 88.000 kN.

Takođe, mogao se videti i HAITIAN **Mars II eco**



**MARS II – energetski efikasne mašine**

od 1.200 kN. **Mars** linija brizgalica je najprodavaniji brend kompanije HAITIAN, sa patentiranom tehnologijom za uštedu energije i 100.000 prodatih mašina širom sveta do danas. Posebno interesantna za proizvođače je pomenuta **Mars ekonomik** serija, sa 10–15% manjom snagom pogona, što osigurava još manju potrošnju energije i još nižu cenu u odnosu na standardne **Mars** brizgalice.

Liniju vrhunskih mašina dopunio je **Iapetus IA3200** kN, namenjen proizvodima s kombinacijom različitih materijala ili boja, kao i **Mercury** brizgalica za proizvode najviših i najkompleksnijih zahteva, složenog geometrijskog oblika i izuzetne tačnosti dimenzija.

Pored razgledanja ovih izuzetnih mašina, kao i brojnih prezentacija stručnjaka iz oblasti industrije prerade plastike, posetioци su imali priliku i da neograničeno uživaju u bavarским specijalitetima u posebno aranžiranom ambijentu.



Odlična organizacija i bogati sadržaji doprineli su stvaranju atmosfere u kojoj su se lako uspostavljali novi kontakti i rađale nove poslovne ideje i vizije o unapređenju proizvodnje.



### Prezentacije stručnjaka za brizganje plastike

Open House manifestacija još jedan je veliki uspeh kompanije HAITIAN International, koja sa ostvarenim neto profitom od 1.159 mil. USD i isporučenih 27.000 maina samo u 2013. godini, sa predstavnštvima na svim kontinentima sveta, kao i sa više od 4.500 zaposlenih, dokazuje da ne namerava da napušta sam vrh svetske industrije prerade plastike.

*Dušan Radović*



### Razgledanje mašina i razgovori

